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Экскурсионный тур для школьников 
                    «В глубину ущелья и на вершину хребта» (р-он Лаго-Наки)
Лаго-Наки – популярный в последние годы туристический горный район.

 Здесь огромное количество поистине живописных мест для отдыха и интересных объектов для экскурсий.      
	ПРОГРАММА

	08-00  Выезд группы автобусом. Переезд в р-он Лаго-Наки (~120 км.).  По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории и культуре Краснодарского края и Адыгеи.

	Начать знакомство с районом Лаго-Наки туристы смогут в сказочном замке с красной черепичной крышей – комплексе «Беловодье», где можно осмотреть владения «замка» и увидеть… снежного человека сидящего в подземном гроте, покормить енотов хлебом. 
Посещение музея палеонтологии, где можно посмотреть и прикоснуться к Аммонитам - головоногим моллюскам, которые обитали на дне древнего океана, и наутилусам, увидеть фрагменты скелетов цетотериев (древних китов), стегоцефала (лабиринтодонта) и многое другое. 
Так же в музее множество природных, исторических ценностей и предметов быта прошлых лет. 

	Прогулка в ущелье  Мишоко. Ущелье изобилует потрясающими гротами на террасах в разных уровнях, в которых некогда жили первобытные люди. Мощный ручей образует ряд красивых небольших водопадов и каскадов, которые узкой лентой срываются с каменного уступа и с грохотом падают на отполированные каменные глыбы. Место потрясает своей живописностью. Окружают ущелье буковый и каштановый лес. 

	Свободное время для пикника (сух. паек из дома).

	Далее по желанию на выбор:

- Подъем на канатной дороге, соединяющей Даховскую поляну и хребет Уна-Коз, который представляет собой карстовый известняк и в связи с этим богат на пещеры и гроты. Его название с древнегреческого означает «иди и бойся», что связывают с тем, что в пещерах прятались разбойники, которые нападали на торговые караваны, направлявшиеся к морю, ведь через Хаджох пролегала одна из ниток Шёлкового пути. В некоторых пещерах были найдены стоянки первобытных людей.
Савранская канатная дорога - первая кресельная канатная дорога в Адыгее. Ее общая протяженность — более 1,2 километра. Наверху туристов ждет много интересного: гроты, панорамные площадки, стоянка первобытного человека, пещеры. С высоты птичьего полета открываются прекрасные панорамы и виды. 
Вы сможете насладиться живописностью и красотой Кавказского хребта. Хребет Уна-Коз
- Посещения Большой Азишской пещеры, которая находится в южной части горного хребта Азиш-Тау на высоте 1600 м.  и с  1973 году является памятником природы. Галерея заросла  сталагмитами и сталактитами, длиной от 20 см до 1 метра. Некоторые из них получили свои  названия, например Дамоклов меч, Водопад, Пальма желаний, Старцы, Шампанское, Лампа Алладина, Крылья ангела, Голова лягушки. Надо только включить свое воображение. 
В конце галереи возвышаются фантастических форм столбы. Пещера живая, сталактиты в ней продолжают расти, а созданный природой микроклимат поддерживает эту жизнь многие тысячи лет.  

	16-00 Выезд домой.

	18-00 (время указано ориентировочно) Прибытие группы домой. 


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 700 руб., 27+2 – 600 руб.  
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание;

- медицинская страховка.

В стоимость тура не входит:
- Беловодье - 50 руб., на 10 шк. 1 сопр. б/п 

- Палеонтологический музей – 150 руб., на 10 шк. 1 сопр. б/п 
- Мишоко – 100 руб., на 10 шк. 1 сопр. б/п 

- Канатка – 500 руб./взр, 200 руб./дети 5-12 лет, на 10 шк. 1 сопр. б/п

- Азишская пещера – 400 руб./взр., 200 руб./дети 7-14 дет, на 20 шк. 1 сопр. б/п 

Необходимо знать: для данного тура нужно предусмотреть удобную обувь, теплую одежду. 
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
