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           Экскурсионный тур для школьников 
                 «В край гор и заповедных лесов» (п. Мезмай)
«Мезмай» в дословном переводе с адыгейского  «сад яблок».  Сам поселок был основан в 1868 году 
на месте слияния горных рек Курджипса и Мезмая как поселок золотодобытчиков и лесорубов. Вас ждут ущелья, водопады и горные реки, а на южной окраине поселка реликтовая тисосамшитовая роща.
	ПРОГРАММА

	08-00 Выезд группы на автобусе. Переезд в пос. Мезмай (~170 км.). По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории, животном мире и природе Краснодарского края

	По пути остановка на смотровой площадке, где перед вашими глазами предстанет уникальная панорама плато Лаго-Наки и долины Мезмая. 

	Прибытие в пос. Мезмай, который окружен тремя ущельями: Верхне-Курджипским,  Гуамским, и Мезмайским, каждое из которых отличается невероятной красотой и обилием творений сил природных. Но в первую очередь здесь вы насладитесь тишиной, обилием зелени, свежим воздухом, напоянным запахом цветущих трав и обилием кислорода.

	Далее по желанию на выбор:

- Пешеходная экскурсия на Орлиную полку (скала Ленина), где с высоты 1200 метров над уровнем моря откроется прекрасный вид на нагорье Лаго-Наки и пос. Мезмай, откроется  головокружительная картина гор, лесов и каньонов рек. Скала называется «Орлиной» в честь нескольких семей орлов, обитающих выше полки. Иногда их можно наблюдать в полете и создается впечатление, что птицы парят у вас под ногами.
- Прогулка,  для тех, кто не любит много ходить, по Курджипскому ущелью к пещере и водопаду Исиченко. По тропе вдоль волока встречаются деревья Тиса ягодного (красного дерева). Они похожи на пихту, но хвоя гораздо мягче, ствол имеет свекольный цвет и покрыт крупными гладкими пластинками.
Ущелье реки само по себе очень красиво и живописно. Его склоны украшены зарослями зеленого самшита и лесистыми склонами. Рядом с пещерой вы увидите три водопада. Самый высокий из них носит название Исиченко.  

	По возвращению в поселок пикник у реки (сух. паек из дома).

	15-30 Выезд группы домой.

	По пути посещение Монастыря иконы Божией Матери «Нерушимая Стена». История этого красивейшего храма началась недавно по благословению Святейшего Патриарха  
Это во многом отразило то, насколько современные люди нуждаются в поддержке Пресвятой Девы Марии, её покровительстве и защите.

Сёстры обители возложили на свои плечи все обязательства по её возведению и поддержанию в ней надлежащего порядка. Кроме того, монастырь станет настоящим спасением для многих обездоленных детей, которые будут находиться под защитой иконы Божией Матери «Нерушимая стена».

	18-00 (время указано ориентировочно) Прибытие группы домой.  


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 1000 руб., 27+2 – 800 руб.  

В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание;

- медицинская страховка.

В стоимость тура не входит:
- Поход на Орлиную полку – 200 руб./чел.

- Прогулка по Курджипскому ущелью – 100 руб.

Необходимо знать:  для данного маршрута иметь удобную спортивную одежду и обувь, бутилированную воду и подстилки для отдыха на привалах (в небольшой рюкзачок).

ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
