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Экскурсионный тур для школьников
                          «Брызги хрустальных водопадов Тешебса» 
п. Архипо-Осиповка
Вдоль реки Тешебс, протекающей по уступам горы Гебиус, природа образовала водопады вблизи 

п. Архипо-Осиповка, носящие сегодня название «Тешебские» или «Гебиусские».
	ПРОГРАММА

	08-00 Выезд группы на автобусе.  Переезд к ТК «Тешебские водопады» (~120 км.). По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории  и окружающей природе Кубани. 

	Тропа к водопадам начинается в роскошном лиственном лесу, пронизанном лучами ласкового южного солнышка. В русло реки вливается множество ручьёв, богатых йодистым серебром. 
Высоких водопадов (16, 13, 15 м.) только три. Остальные же, высотой не более 2-3-х  метров.
Первый водопад – Шнурок (16 м.), берега его него заросли плющом, папоротником и мхом. Среди местных жителей он известен как «Седая борода», такое прозвище он получил из-за того, что в этом месте река разливается по широкой скале и срывается вниз подобно каскаду седых волос.
Ниже по течению находится второй водопад, полное название которого – Грот Высоцкого (13 м.). Знаменитый бард очень любил это место. Скала здесь пористая, состоит из песчаника и известняка, поэтому кажется, что вода вырывается из дырочек в камне.
Третий водопад носит название Пасть Дьявола. Он находится в расщелине скалы, между нависающими огромными глыбами. Кажется, что вода и вправду вырывается из пасти чудовища. Справа от этого водопада установлена железная лестница, ведущая наверх, туда, где река, протекая через ущелье, ниспадает небольшими, многоструйными водопадами.  В чаше одного из верхних водопадов можно купаться. Тропа благоустроена, оборудована мостиками и перилами.

	Далее на выбор:

- остаться в районе водопадов для пикника и отдыха на природе;

- переехать в п. Архипо-Осиповка для пикника и отдыха у моря;

- посетить Музей Хлеба и Вина в п. Архипо-Осиповка – один из самых необычных музейных комплексов.  Здесь выставлены не хлеб и вино,  а все те предметы и утварь, которые помогают их изготавливать. Первый зал расположен в мельнице, и посвящен он хлебу и всему, что связано с его приготовлением. Посетители могут ознакомиться с историей возникновения мельниц и старинными технологиями приготовления хлеба.  В центре зала есть большая русская печь — ее вам предложат разжечь, а затем и выпечь в ней хлеб так, как это делали на Руси испокон веков.

Второй зал демонстрирует предметы труда земледельцев — это плуг, серп, коса, борона, мотыга. Эта экспозиция посвящена развитию земледелия и виноделия в регионе. Вы увидите старинные кувшины и амфоры, найденные в археологических раскопках. Именно в таких раньше хранили вино, и оно могло стоять годами и десятилетиями;

- посетить в п. Архипо-Осиповка единственный на Юге России Музей пилотируемой космонавтики, в котором насчитывается более тысячи экспонатов, в том числе и из Центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина. Здесь представлены макеты ракетоносителей, космических кораблей, автоматических станций и искусственных спутников земли, интерактивный физический аналог корабля «Восток», стерео комплекс международной космической станции, спускаемый аппарат космического корабля «СОЮЗ 30», полетные костюмы и скафандры космонавтов, побывавшие в космосе. 

	Обед в кафе (по желанию за доп. плату).

	16-00 Выезд группы домой. 

	19-00 Прибытие группы  (время указано ориентировочно)


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 900 руб., 27+2 – 750 руб.
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание (с оформлением документов на выезд в ГИБДД);
- экскурсионное обслуживание;
- медицинская страховка.
В стоимость тура не входит:
- Тешебские водопады – 200 руб./взр, 100 руб./дети 7-14 лет

- Музей хлеба и вина (с выпечкой хлеба) – 500 руб./300 руб. 

- Музей космонавтики – 300 руб./взр., 250 руб./шк.
- обед – 350 руб.
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
