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Экскурсионный тур для школьников
                    «Город-курорт – город Солнца» (Геленджик)
Геленджик — один из старейших Черноморских курортов России, этот редкий по красоте город расположился на берегу уютной Геленджикской бухты. Он неоднократный призер и победитель Всероссийских и региональных конкурсов на самый благоустроенный город и лучший курорт. 
	ПРОГРАММА

	07-00 Выезд в Геленджик. По дороге экскурсовод расскажет много интересного  о богатой истории, растительном и животном мире Краснодарского края и Черного моря.  

	Посещение галереи «Белая Лошадь». Необычная экспозиция развернута на 600 кв.м. в районе Голубой бухты. Все экспонаты, представленные на выставке, выполнены из вторичных материалов, которые обычно считают мусором. Основная идея выставки: Бесполезное – в прекрасное!

Выставка призвана развивать идею сохранения Земли, подать пример бережного отношения к нашей планете и ее ресурсам путем превращения отходов цивилизации в произведение искусства и приобщать всех желающих к творческому участию в решении экологической проблемы. 

	Пешеходная прогулка с экскурсоводом по Набережной города. 

Набережная Геленджика – главная достопримечательность города. Она протянулась на 14 км. от Толстого до Тонкого мыса, наиболее знаменитым ее отрезком считается Лермонтовский бульвар.

Набережная, с ее светлой тротуарной плиткой и белыми парапетами, белоснежными фонарями и ограждениями, эффектно контрастирует с темно-синими водами Черного моря. Здесь расположено немало архитектурных достопримечательностей и памятников 

	Далее по выбору:

- Посещение Сафари-парка, который состоит из двух частей: Зоопарка и кресельной канатной дороги. В нижней его части расположены большие вольеры с животными, где они содержатся в почти вольных условиях.  
Осмотр выставочного комплекса «Из глубины веков и вод» - единственного на юге России подобного объект, где можно ознакомиться с Океаном в различных проявлениях от жизни его обитателей до истории мореплавания. Экспозиция выставочного комплекса выходит за стены залов. В аллеях парка можно увидеть старинные якоря, корабельную пушку, детали судов, скульптуры известных мореплавателей, Колумба, Васко да Гамы, Магеллана, Миклухо-Маклая.
Посещение жемчужины Сафари-парка - искусственной пещеры с озером со сталактитами и сталагмитами, большой экспозицией горных пород, минералов и палеонтологических образцов, найденных в горах Кавказа и на дне Черного моря. Так же можно посетить террариум.
Подъем по канатной дороге на высоту 640 метров над уровнем моря на Маркотхский хребет. С высоты хребта открывается потрясающий вид на город и  Геленджикскую бухту. 
- Посещение Горного парка «Олимп». Канатная дорога – это захватывающий дух незабываемый получасовой полет над живописными горами Маркотхского хребта. Со смотровых площадок откроется незабываемая панорама прекрасной Геленджикской бухты и ее окрестностей. 
- Посещение Геленджикского Дельфинария.

	Пообедать (за доп. плату) можно как в кафе на смотровой площадке (самостоятельно), так и в кафе города (заказ при заявке тура).

	16-00 Выезд группы домой. 

	19-30  Прибытие группы домой (время указано ориентировочно). Окончание программы. 


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 1100 руб., 27+2 – 1000 руб.
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание

- медицинская страховка

     В стоимость тура не входит (взр./шк.):
- Галерея «Белая Лошадь»  - 350 руб./взр, 200 руб./дети 6-16 лет.

- Сафари-парк с канатной дорогой – 1500 руб., без канатки – 1000 руб.– сопровождающих нет! 
Дети до 5 лет б/п. 
- Дельфинарий – 800 руб./взр., 600 руб./шк. По предварительной заявке.

- Олимп – 800 руб./взр., 400 руб./дети 5-11 лет.
Стоимость по окончании летнего сезона может измениться в меньшую сторону, просьба уточнять!
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
