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Экскурсионный тур для школьников
                      «Скала Парус и дача В.Короленко» (Геленджик)

Оказавшись в доме семьи Короленко, у посетителя появляется редкая возможность окунуться в атмосферу творчества и бытового жизненного пространства как писателя, так и русских интеллигентных первопоселенцев Джанхотского ущелья. Скала Парус – необычный и редкий памятник природы.
	ПРОГРАММА

	07-30 Выезд группы на автобусе. Переезд в п. Джанхот (~170 км.). По дороге экскурсовод расскажет экскурсовода о достопримечательностях, о богатстве животного и растительного мира Краснодарского края и Черного моря.  

	Дом-музей Владимира Короленко разместился в усадьбе на хуторе Джанхот, который в начале 20 века был небольшим дачным поселком. История дома, в котором известный русский писатель Владимир Галактионович Короленко провел много теплых летних дней, гостя у своего родного брата Иллариона, очень интересна. Время пощадило особняк, дом отлично сохранился как внутри, так и снаружи.  Сегодня дом-музей видно издалека — его резные белоснежные веранды, напоминающие кружево белошвейки, ярко выделяются на фоне зеленой листвы склонов Джанхотского ущелья и является не только памятником истории, но и памятником архитектуры.
Экспозиции музея писателя Владимира Галактионовича Короленко знакомят посетителей с жизнью и творчеством писателя, а также дают возможность насладиться неповторимой обстановкой старинного дачного домика начала 20 века.

	Скала Парус – большой вертикально стоящий пласт песчаника, который отделен от основного скального массива. Она небольшой толщины, чуть более метра, а в высоту уходит на 25 метров. На высоте примерно 2,5 метра в скале Парус есть отверстие, о происхождении которого идут споры. В некоторых источниках утверждается, что оно пробито артиллерийским снарядом во время Кавказской войны. Об этом природном памятнике сложено много легенд и преданий. Высказывается даже предположение, что скала Парус – именно то место, на котором наказали Прометея. По древнегреческому мифу, действительно тот, кто подарил человечеству огонь, был прикован к высокой скале, одиноко стоящей в море. 

	Обед в кафе (по желанию за доп. плату).

	Переезд в Геленджик. Пешеходная прогулка с экскурсоводом по Набережной города. 

Набережная Геленджика – главная достопримечательность города. Она протянулась на 

14 км. от Толстого до Тонкого мыса, наиболее знаменитым ее отрезком считается Лермонтовский бульвар.

Набережная, с ее светлой тротуарной плиткой и белыми парапетами, белоснежными фонарями и ограждениями, эффектно контрастирует с темно-синими водами Черного моря. Здесь расположено немало архитектурных достопримечательностей и памятников 

	16-00 Выезд группы домой.

	Остановка у родника «Наташа»,  который является самой главной достопримечательностью Михайловского перевала.  Это скульптура красивой девушки с кувшином, из которого льется чистейшая родниковая вода, про которую придумано множество легенд. У Вас будет возможность узнать одну из них, сфотографироваться, попить воды из источника, посетить часовню Преподобного Сергия Радонежского.

	19-30 Прибытие группы  (время указано ориентировочно)


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 1100 руб., 27+2 – 1000 руб.
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание

- медицинская страховка

В стоимость тура не входит:  
- музей Короленко – 160 руб./взр., 100 руб./дети до 14 лет

- обед в кафе – 350 руб. 
Необходимо знать: обязательно наличие удобной обуви для прогулки по берегу моря к скале Парус. 
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
