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                                           Экскурсионный тур для школьников 
  «Путешествие к святым местам Кубани» 
(долина Неберджай,  п. Горный)
Издавна людям известно о полезных свойствах родниковой воды. Места, богатые такими достопримечательностями, привлекают тысячи путешественников. В Краснодарском крае много святых мест, одно из них расположено в поселке Горный – это пустынь Феодосия Кавказского.
	ПРОГРАММА

	07-30 Выезд группы на автобусе. Переезд в п. Горный  (~190 км.). В пути экскурсовод расскажет много интересного о достопримечательностях Крымского района, распространении православия на Кубани, уникальной жизни иеросхимонаха Феодосия.

	Источники православного комплекса «Святая ручка» известны своей целебной водой издревле. Монахи молились в этом месте у 5 источников: Иоанна Крестителя, Святителя Николая, Святой Великомученицы Варвары, Божией Матери, Святых апостолов Петра и Павла, и своими молитвам их освящали. Все они были объединены в комплекс и переданы в ведение Русской Православной Церкви в 1999 году, а в 2005 году это место посетил Патриарх Московский и всея Руси Алексий II и освятил источник Иоанна Крестителя, единственный оставшийся. 
Название «Святая ручка» имеет свою историю. В источнике Божией Матери вода стекает по камню, имеющему форму, напоминающему женскую руку. Верующие же ассоциировали форму этого камня с рукой Богородицы, как бы подающей людям благодать в виде целебной воды. Отсюда и пошло общее название всего комплекса источников. Еще и их пять, как пальцев на руке. 

	Экскурсия к чтимым всеми христианами святым местам будет интересна верующим и всем туристам, кому интересна история и культура. 

Отец Феодосий Чудотворец Кавказский является одним из наиболее почитаемых Святых на юге России. Он был удивительным человеком, прожил более ста лет. 

В начале прошлого века монаху Феодосию, который к тому моменту прослужил уже сорок лет в Иерусалиме, явилась в видении Пресвятая Богородица, повелела ему идти на юг России и основать святую обитель. Отец Феодосий с послушниками построили часовню, просфорню, кельи.
Сейчас здесь можно увидеть украшенную фресками часовню святого Феодосия Кавказского, набрать святой воды в целебном источнике с прохладной, чистой, как слеза водой. Согласно легенде, распространенной среди паломников, целебный источник в пустыни в Горном появился по молитве преподобного. Здесь же в землянках уединенно живут и монахи, отшельники.
Уже в наши дни старец Феодосий был причислен к лику святых
Недалеко в ущелье стоит поминальный крест в память погибшим за веру христову и защищавшим Россию в годы Великой Отечественной Войны.

	После посещения святых мест в п. Горном на пасеке можно попробовать различные сорта натурального меда с рассказом о его пользе, выпить настоянного на травах чая с выпечкой.

	16-30 Выезд группы домой. 

	19-30  Прибытие группы  (время указано ориентировочно)


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 900 руб., 27+2 – 750 руб.
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание (с оформлением документов на выезд в ГИБДД);

- экскурсионное обслуживание;

- медицинская страховка.

В стоимость тура не входит:

- дегустация меда с травяным чаем или  аренда столов для пикника – 150 руб.

- требы и товары иконной лавки

Необходимо знать: предусмотреть емкости для святой воды и купальные принадлежности для посещения купели (желающим).

ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
