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8 (86155)3-13-03
Экскурсионный тур для школьников
 «Живая вода минеральных источников» 

                                                            г. Горячий Ключ
Горячий Ключ – городок провинциальный и тихий. Название курорт получил благодаря 
подземным источникам минеральной воды. Свою историю город начал с обустройства военного госпиталя.
Сегодня это современный город-курорт, куда за здоровьем едут тысячи людей.
	ПРОГРАММА

	08-00 Выезд группы на автобусе. Переезд в Горячий Ключ (~90 км.). По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории и культуре Кубани.

	Город-курорт уникален своим микроклиматом, т.к. расположился в природной долине, окруженной горами  и не имеет крупных промышленных предприятий. Главное богатство курорта – Псекупские минеральные воды с различным химическим составом, что и дает возможность врачам санаториев применять широкие методики лечения и оздоровления.

	Пешеходная экскурсия по санаторно-курортному парку. Здесь туристы познакомятся с символом города – памятником львам и узнают, в чем смысл этой композиции. 

По тенистой аллее дорога выводит к площади с Бальнеолечебницей и Питьевой галереей. Здесь экскурсовод расскажет о целебной силе минеральной воды и методах ее применения, а по окончании экскурсии вы получите возможность в Питьевой галерее  попробовать природной минеральной воды.

Далее путь лежит к Минеральной площадке, окруженной с трех сторон песчаниковыми скалами, поросшими лесом. Это место дополняется скромными архитектурными памятниками: часовней Иверской Божье матери XIX века, вырезанной в песчаной скале, бювету Иверского источника, одного из первых сооружений лечебного назначения, железистого освященного источника Св. Пантелеимона-целителя и памятником в честь основания курорта.

	Затем посещение Дантова ущелья. Ущелье появилось в 70-х годах. Его протяженность около 
100 м., высота скал доходит до 10-15 м. Название свое ущелье получило в честь великого поэта Данте, автора бессмертной поэмы «Божественная комедия», в которой он описал дорогу в ад. Даже в самую жару в Дантовом ущелье всегда прохладно.

	Подъем на Скалу Петушок  - природный памятник, достопримечательность города. Скалу когда-то называли "Скала Спасения". Расположена она на западном склоне горы Абадзехской, на берегу реке Псекупс. Высота около 28 м.  Скала создана «упорством» реки Псекупс, которая миллионы лет, огибая на своем пути Абадзехскую гору, стесала у нее южный бок. Вершина скалы состоит из шести зубцов и напоминает петушиный гребень. Со Скалы Спасения (Петушок) открывается прекрасный вид на долину реки Псекупс, лесистые отроги хребта Пшаф.  На вершине скалы к приезду Великого князя Михаила Николаевича Романова, в 1864 году, была построена Царская беседка. Затем это место стало называться Царской площадкой. В настоящее время она отреставрирована. 

	Далее пожеланию:

- переезд в р-он с. Фанагорийское, на одну из баз отдыха, где предусмотрен отдых на природе: есть столы с навесами, мангалы, места для подвижных игр.
- переезд в парк отдыха у озера (в черте города), пикник на природе (взять подстилки) – б/п.

	16-00 Выезд группы домой. 

	18-30 Прибытие группы  (время указано ориентировочно)


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 650 руб., 27+2 – 550 руб.

В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание (с оформлением документов на выезд в ГИБДД);

- экскурсионное обслуживание;

- медицинская страховка.

В стоимость тура не входит:

- «Страусиное ранчо» - 150 руб./ 100 руб.

- аренда стола на б/о – от 150 руб.

ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
