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Экскурсионный тур для школьников
   «Орлята учатся летать» 
     ВДЦ «Орленок» п. Новомихайловский
Всероссийский детский центр «Орленок», расположенный на морском побережье, считается одним 
из самых лучших мест для детского отдыха. Ежегодно это место посещают тысячи детей.
	ПРОГРАММА

	08-00 Выезд группы на автобусе. Переезд в п. Новомихайловский (~170 км.). По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории  и окружающей природе черноморского побережья.

	Прибытие во Всероссийский детский центр «Орленок».

Экскурсия по территории знаменитого на всю страну Центра, во время которой вы познакомитесь с легендами и традициями «Орлёнка». 

	Экскурсия по музею истории  ВДЦ "Орленок". Музей расположен в одном из корпусов лагеря  «Штормовой».  В музее представлена экспозиция об истории Всероссийского ордена "Знак Почета" детского центра "Орлёнок" и этапам его развития, в которой собраны подлинные экспонаты, документы, вещи, фотографии времен, когда он только открылся, форма того времени, посуда, палатки, в которых лагерь принял первую смену детей на своей территории. В зале представлен  макете, на котором расположен весь лагерь  со всеми корпусами и прилегающей территорией. Интересен и символический ключ, которым открывали лагерь.

	Обед в столовой лагеря (по желанию за доп. плату).

	Экскурсия в Дом авиации и космонавтики, который был торжественно открыт  5 апреля 1969 года Героем Советского Союза летчиком-космонавтом Алексеем Леоновым. 32 российских космонавта и 2 американских астронавта НАСА уже стали гостями детского центра: Дрю Бенджамин Элвин и Сунита Уильямс.

· В музее представлены подлинные экспонаты и макеты, рассказывающие об истории отечественной авиации и космонавтики:

· кабина многоместного космического корабля серии «Восход», которая с научно-экспериментальной целью побывала в космосе с двумя манекенами на борту;

· первый и третий искусственные спутники Земли;

· образцы ракетно-космической техники («Луноход-2», «Марс-3», «Луна-16»);

· космические скафандры и костюмы летчиков;

· образцы пищи космонавтов;

· мини-планетарий, где можно наблюдать картину, которую видят космонавты во время выхода из космического корабля в открытый космос.

Кроме этого, Вы сможете посетить зал «Воинской Славы» где представлены знамена видов и родов войск    Российской Армии, образцы знамен и штандартов русской армии времен Отечественной войны 1812 года, макеты самолетов, бронетехники, кораблей разных периодов, в том числе времен Великой Отечественной войны.

	Экскурсия в астрономическую обсерваторию. ВДЦ «Орлёнок» – единственный детский центр, где есть своя астрономическая обсерватория. Обсерватория оборудована телескопами – ТАЛ-100 и ТАЛ-150, «Мицар», «Zeiss», которые используются для наблюдений Солнца, Луны и других астрономических объектов.  

	16-30 Выезд группы домой. 

	19-00 Прибытие группы  (время указано ориентировочно)


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 900 руб., 27+2 – 750 руб.
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;
- экскурсионное обслуживание;
- медицинская страховка.
В стоимость тура не входит:
- обзорная экскурсия по ВДЦ – 100 руб./ чел.  

- музей истории ВДЦ – 100 руб./ чел. 

- Дом авиации и космонавтики – 150 руб./ чел. 

- астрономическая обсерватория - 150 руб./ чел.

обед в столовой – 300 руб.
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
