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Экскурсионный тур для школьников
 «Тайны Хаджохский ущелий»  
  п. Каменномостский (Хаджох)
пос.Каменномостский (Хаджох)на протяжении десятилетий известен как уникальный горный курорт Северного Кавказа. Хаджох - понятие емкое, многогранное, это  своеобразные врата горной Адыгеи. 
	ПРОГРАММА

	08-00 Выезд группы на автобусе. Переезд в п. Каменномостский (~160 км.). 
По пути экскурсовод расскажет об истории, традициях и культуре Адыгеи.

	Начать знакомство с Хаджохом вы сможете в сказочном замке с красной черепичной крышей – комплексе «Беловодье», где можно осмотреть владения «замка» и увидеть… снежного человека, сидящего в подземном гроте, покормить енотов хлебом. Весь комплекс выстроен в собственном уникальном стиле. 

Посещение музея палеонтологии, истории и зоологии. Большая часть экспозиции составлена из местного материала. Район поселка Каменномостского славится аммонитами, которые вместе с наутилусами широко представлены в музее. Еще в музее множество природных, исторических ценностей и предметов быта прошлых лет, где познакомитесь с культурой и бытом адыгов.

	Прогулка в ущелье  Мишоко. Ущелье изобилует потрясающими гротами на террасах в разных уровнях, в которых некогда жили первобытные люди. Мощный ручей образует ряд красивых небольших водопадов и каскадов, которые узкой лентой срываются с каменного уступа и с грохотом падают на отполированные каменные глыбы. Место потрясает своей живописностью.

	Посещение Хаджохской теснины, где река Белая бурлящими горными потоками образовала изумительный по красоте каньон.  Глубина каньона достигает 40 м., при длине 450-500 м. Ширина каньона 6-7 м., а в некоторых местах не более 2 м. Зажатая в мощном каньоне, река Белая бурлит и пенится, стараясь пронести свои воды через узкие места Хаджохской теснины. На отвесных, почти совсем голых известняковых стенах виднеются многочисленные ниши и котлы вымывания — свидетельства того, что стремительный поток постепенно «ввинчивался» в глубину. В каньоне в отдельном вольере живет кавказский бурый медведь.

	Обед в кафе (по желанию за доп. плату). 

	Прибытие на ТК «Водопады Руфабго». Ручей Руфабго является левосторонним притоком реки Белой, а ущелье Руфабго – прекрасный памятник природы. По своему руслу, зажатому в глубоком ущелье, ручей пересекает разнородные по условиям залегания и твердости горные породы. По руслу ручья туристам доступны для осмотра несколько водопадов, разных по водостоку, высоте и красоте. «Шум» – самый близкий и живописный. «Каскадный» состоит из трех небольших каскадов. «Сердце Руфабго» – самое уникальное из живописных мест ущелья. «Шнурок» (или «Девичья коса») является самым высоким (20 м.).
Каждый водопад как произведение искусства, неповторимое по красоте создание природы.

Вернувшись к водопаду «Шум» можно осмотреть пещеру «Сквозная», которая по легенде когда-то служила жилищем злому великану Руфабго.

	Небольшая лесная полянка оборудована столами с навесами (б/п), есть мангальная зона.

	16-00 Выезд группы в домой. 

	18-00 Прибытие группы. Окончание программы.


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 650 руб., 27+2 – 550 руб.
В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание

- медицинская страховка
В стоимость тура не входит:
-  Беловодье – 50 руб.

-  музей палеонтологии – 100 руб.

-  Мишоко – 100 руб. 

-  Хаджохская теснина – 300 руб./взр., 150 руб./дети 7-14 лет.

-  Водопады Руфабго – 400 руб./взр., 200 руб./ дети 7-14 лет

Необходимо знать: обязательно наличие удобной обуви для прогулки по ущельям. 
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
