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8 (86155)3-13-03
Великой Победе посвящается!

Экскурсионный тур для школьников и студентов
                           «Именем России нареченный» (г. Новороссийск)
На берегу Цемесской бухты, которая сверху напоминает подкову, раскинулся город-герой Новороссийск. 
Основные достопримечательности города напрямую связаны с историей героизма его защитников. В настоящее время, Новороссийск является главными «морскими воротами» Российской Федерации на Юге. 
	ПРОГРАММА

	06-30 Выезд группы автобусом. Переезд в г. Новороссийск (~240 км.).  По пути экскурсовод расскажет много интересного о тяготах и невзгодах, выпавших на долю кубанцев в годы ВОВ.

	Город Новороссийск откроет свои страницы истории, о тех, кто пришел на берег Цемесской бухты еще 2,5 тысячи лет назад, основав свои поселения, о том, кто строил  Новороссийские укрепления, строил порт, цементные заводы и железную дорогу.  И, конечно, о героическом противостоянии защитников города Новороссийска в годы Великой Отечественной Войны, о восстановлении разрушенного хозяйства и современной жизни города-труженика.

	Малая Земля - это место, где можно увидеть практически неизмененные последствия войны — окопы, траншеи, пункты наблюдения. Появился он 4 февраля 1943 года, когда бесстрашные морские пехотинцы вместе со своим командиром майором Цезарем Львовичем Куниковым провели блестящую десантную операцию с целью освобождения города. Героическая оборона этого клочка земли продолжалась 225 дней и завершилась утром 16 сентября 1943 года освобождением Новороссийска.

Мемориал «Малая земля» состоит из монумента и выставки военной техники. Музей-монумент напоминает нос корабля, который на полном ходу врывается на сушу для высадки десанта. Наверху размещена десантная рота. А внутри организован музей боевой славы, где расположены 30 барельефов – портреты Героев Советского Союза, которые сражались за Новороссийск. В верхней же части находится скульптура «Сердце», внутри ее размещен список погибших освободителей города.
Посещение музея боевой техники, где все экспонаты - военная техника времен ВОВ. Большинство экспонатов были подняты с морского дна.

	Обед в кафе (по желанию за доп. плату – 350 руб.)

	Прогулка с экскурсоводом по Набережной им. Адмирала Серебрякова. Здесь вы познакомитесь с памятниками основателям города - Николаю Раевскому, Михаилу Лазареву и Лазарю Серебрякову. находится очень трогательный памятник «Жена моряка». Скульптура женщины с ребенком, взгляды которых устремлены к морю, символизирует расставание и долгое ожидание возвращения мужей и отцов-моряков. Тут же веселая скульптура «Дельфин и русалка».

	Посещение крейсера «Михаил Кутузов», который признан шедевром мирового судостроения и входит в десятку лучших боевых кораблей мира, построенных в ХХ в. За полвека своего существования «Михаил Кутузов» наработал внушительный послужной список и в результате был удостоен чести стать музеем. Вот уже более десяти лет корабль служит неким символом доблести Черноморского флота и невероятного таланта отечественных конструкторов. 

	Посещение Планетария им. Юрия Гагарина, который принял первых посетителей 4 июля 1961 года. Планетарий признан «Памятником истории и культуры г. Новороссийска» и является центром изучения истории освоения космического пространства для подрастающего поколения.  

	16-00 Выезд группы домой. 

	19-30 Прибытие группы  (время указано ориентировочно)


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 1100 руб., 27+2 – 1000 руб.  

В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;
- экскурсионное обслуживание;
- медицинская страховка.

В стоимость тура не входит:
- музейный комплекс на Малой Земле – 120 руб./взр., 90 руб./шк.
- планетарий – 220 руб./взр., 150 руб./дети 5-13 лет
- корабль «Михаил Кутузов» - 200 руб./100 руб.

- питание – 350 руб.
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
