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ООО Туристическая компания «Парус»

ИНН / КПП 2368007913/236801001

г. Краснодар, ул. Ставропольская, 312, оф.11

E-mail: pugacheva.tatyana69@yandex.ru
сайт: parus23.ru, моб. +7918-371-01-55
Великой Победе посвящается!
Экскурсионный тур для школьников и студентов

«Чтобы помнили …» (г. Темрюк)
В ходе войны Кубань побывала прифронтовой полосой, театром военных действий и зоной оккупации.

И везде кубанцы проявляли героизм и высокий патриотизм, стойкость и самопожертвование.
	ПРОГРАММА

	07-30 Выезд группы на автобусе. Переезд в Темрюк (~160 км.). По пути экскурсовод раскроет страницы истории Темрюкского района от заселения, развития, время оккупации и до освобождения. 

	Первая остановка по маршруту в х. Коржевском у памятника участникам прорыва «Голубой линии». В Славянском районе строить памятники «всем миром» стало уже доброй традицией. Методом «народной стройки», по инициативе районного Совета ветеранов, был возведен памятник участникам прорыва «Голубой линии» немецко-фашистской обороны. Без захвата этой линии укреплений невозможно было бы освобождение юга России. Многие солдаты и офицеры Красной армии отдали свои жизни во время прорыва, на его гранитной стене увековечены имена 2278 погибших.

	Переезд в Темрюкский район. 

Посещение необычной экспозиции - музея боевой техники "Военная горка", расположенного под открытым небом на склонах потухшего грязевого вулкана Миска при въезде в город Темрюк. На склонах, неподалеку от жерла, выстроились многочисленные экспонаты боевой техники военных и послевоенных лет, здесь размещены сухопутные и морские, воздушные и железнодорожные машины, можно увидеть разнообразные, в том числе уникальные, танки и пушки, бронемашины; мины и торпеды, торпедные катера; паровозы и вагоны; истребители и транспортные самолеты. Общее число экспонатов превышает сто единиц. Благодаря этому «Военная горка» считается одним из крупнейших музеев боевой техники в Росси, который раскрывает трагическую страницу истории Таманского полуострова — героические годы Великой Отечественной Войны. А экскурсовод расскажет о трагическом  и героическом подвиге советских солдат.

	Обед  (по желанию за доп. плату, заявка при заказе тура).

	Далее на выбор и по сезону:
май-сентябрь
- Экскурсия по Темрюкскому осетровому заводу, где специалист завода расскажет об истории рыбного края и былой славе азовских осетров, познакомит с процессом воспроизводства этой древнейшей рыбы: от маленьких икринок до особей, способных выживать в естественных условиях. Вы увидите  мальков и взрослых особей, узнаете о технологиях искусственного воспроизводства осетровых. Чтобы спасти ценную породу рыб, ее на заводе выращивают в условиях, приближенных к природным.
Здесь же вы можете увидеть птичий двор, где есть не только разные породы фазанов, голубей и декоративных кур, но и павлины и если вам повезет, эта гордая птица предстанет перед вами во всем своем великолепии.

Далее вас ждет  прогулка на катере к устью реки Кубани (1 час). По пути вы полюбуетесь  природой таманского полуострова, услышите увлекательный рассказ экскурсовода об истории этих мест.
- Из Темрюка прогулка на катере по р. Кубани до места впадения реки в Азовское море. Вы увидите интересное природное явление, когда  речные воды постепенно становятся морскими, узнаете много нового о главной реке Краснодарского края.  А по ходу следования катера оцените живописные берега Кубани, поросшие могучими ивами, тополями, высоким камышом, увидите некоторых представителей фауны, особенно часто встречаются цапли, бакланы, лебеди, дикие утки, пеликаны. 
- Непродолжительный переезд в ст. Голубицкую, посещение Крокодиловой Фермы - самого крупного в России зоотеррариума с огромной коллекцией древнейших из ныне живущих представителей животного мира. Вы сможете полюбоваться на животных, которых не увидите в повседневной жизни. В удобных вольерах расположились свыше полусотни крокодилов разных видов, от 20-сантимеровых малышей до взрослых крупных особей длиной 2,5 метра. А также представлены змеи, черепахи, вараны и многие другие.
круглогодично
- Посещение «Музея казачьего быта» в ст. Старотитаровской, где вам подробно и интересно расскажут о быте и культуре казаков, об их традициях и истории заселения казаками Таманского полуострова. В залах музея можно увидеть обыденную утварь, телеги, одежду и оружие. За каждым экспонатом стоит история жизни казачьей семьи.

- Знакомство с уникальным явлением природы – комплексом грязевых вулканов «Гефест». Вы услышите о первой военной здравнице, построенной у горы Гнилая, где применяли грязелечение. Таманский полуостров – это давняя и высокоэффективная бальнеологическая и грязевая здравница. 

	16-30 Выезд группы домой. 

	19-00 (время указано ориентировочно) Прибытие группы домой.  


Стоимость тура на 1 человека при группе:
	15+2
	25+2
	30+3
	40+4

	1150 
	950 
	850
	750


Комиссия агентствам и скидка постоянным клиентам – 10%
 В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание (с оформлением документов в ГИБДД);
- экскурсионное обслуживание;
- страховка.
В стоимость тура не входит:
- Военная горка – 100 руб./взр., 60 руб./шк.
- Музей казачьего быта – 70 руб./взр., 50 руб./шк.
- Осетровый завод + прогулка по реке – 500 руб./с 5 лет

- Прогулка по реке – 500 руб./взр., 400 руб./дети 5-12 лет

- Крокодиловая ферма + выставка обезьян, черепах  др. – 650 руб./с 5 лет.
- обед в кафе – 350 руб.
ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Краснодара, при выезде из районов края необходимо уточнить стоимость подачи транспорта в населенный пункт.
