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Экскурсионный тур для школьников 
             «Легенды пещер и каньонов» (р-он Лаго-Наки)
Лаго-Наки – популярный в последние годы туристический горный район.

 Здесь огромное количество поистине живописных мест для отдыха и интересных объектов для экскурсий.      
	ПРОГРАММА

	08-00  Выезд группы автобусом. Переезд в р-он Лаго-Наки (~120 км.).  По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории и культуре Краснодарского края и Адыгеи.

	Первая остановка - смотровая площадка с обзорным видом на ст. Даховскую и Дегуакскую поляну. Там внизу, у подножия горы Гут, между двух рек Дах и Белая простирается станица Даховская. А перед ней расположена поляна, которая помнит и хранит многовековую историю. Здесь проходили праздники, состязания, сходки старейшин, найдены были группы дольменов, впоследствии разрушенных. В настоящее время эти места облюбовали дельтапланеристы.

	Посещения Большой Азишской пещеры, которая находится в южной части горного хребта Азиш-Тау на высоте 1600 м.  и с  1973 году является памятником природы. Галерея заросла  сталагмитами и сталактитами, длиной от 20 см до 1 метра. Некоторые из них получили свои  названия, например Дамоклов меч, Водопад, Пальма желаний, Старцы, Шампанское, Лампа Алладина, Крылья ангела, Голова лягушки. Надо только включить свое воображение. 
В конце галереи возвышаются фантастических форм столбы.

Пещера живая, сталактиты в ней продолжают расти, а созданный природой микроклимат поддерживает эту жизнь многие тысячи лет. 

	Прогулка с экскурсоводом на смотровую площадку, откуда открывается великолепный вид на Кавказский хребет.

	Выезд на внедорожниках на плато Лаго-Наки, где вы попадаете в зону альпийских и субальпийских лугов с ярко цветущей растительностью. До вечных снегов и вершин, откуда берут свои воды реки Кавказа - рукой подать! 

	Свободное время для пикника (сух паек из дома).

	Посещение Хаджохской теснины, где река Белая бурлящими горными потоками образовала изумительный по красоте каньон.  Глубина каньона достигает 40 м., при длине 450-500 м. Ширина каньона 6-7 м., а в некоторых местах не более 2 м. Вода бурлит и пенится, зажатая между двух  берегов. Белые известняковые стены каньона смотрятся причудливо. Местами они отвесные, гладкие, местами – выпуклые, изогнутые, а кое-где в них потоком воды вымыты ниши. Мощь и напор водной стихии вызывает трепет, восхищение и уважение к силам природы. Тропа приведет к памятнику природы  и истории - Аминовой площадке - месту казни провинившихся адыгов и пленных русских солдат. Казни проводились по приказу наиба Имама Шамиля - Магомет-Амина.
В каньоне в отдельном вольере живет кавказский бурый медведь Тимофей.

	16-00 Выезд домой.

	18-00 (время указано ориентировочно) Прибытие группы домой. 


Стоимость тура: при группе 17+2 сопр. б/п – 700 руб., 27+2 – 600 руб.  

В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание;

- медицинская страховка.

В стоимость тура не входит:
- Азишская пещера – 400 руб./взр., 200 руб./дети до 14 лет, на 20 шк. 1 сопр. б/п 
- внедорожники на плато – 350 руб./взр., 250 руб./дети 7-14 лет, на 15 шк. 1 сопр. б/п 

- Хаджохская теснина – 300 руб./взр, 150 руб./дети до 14 лет, на 10 шк. 1 сопр. б/п 

Необходимо знать: для данного тура нужно предусмотреть удобную обувь, теплую одежду. 

ВНИМАНИЕ! Стоимость указана с учетом выезда из г. Белореченска, при выезде из населенных пунктов района необходимо уточнить стоимость подачи транспорта.
